	62. Tischtennis – Stadtmeisterschaften

der TTF Bad Wörishofen

in der Saison 2019/20
Austragungstermine der einzelnen Konkurrenzen:
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· ??  ab 18.00 Uhr Jugend- Doppel

· ??  ab 13.30 Uhr Jugend- Einzel
Teilnahmeberechtigt sind alle jugendlichen Mitglieder der TTF Bad Wörishofen, sowohl Jungen als auch Mädchen. Die vier Bestplatzierten des Jugend-Einzel-Turnieres sind im Herren-Einzel-B teilnahmeberechtigt.

· Montag, 23.09.2019 ab 20.00 Uhr 
Herren-Doppel-A und Herren-Doppel-B

· Samstag, 28.09.2019 ab 14.00 Uhr Herren-Einzel-B
Startberechtigt beim B-Turnier sind alle Spieler ab Position 3.1 der Vereins-Rangliste.

· Samstag, 28.09.2019 ab 16.30 Uhr Herren-Einzel-A

Austragungsregularien

Anwesenheit jeweils 30 Minuten vor Spielbeginn!

Gespielt wird in allen Konkurrenzen auf drei Gewinnsätze.

Die Einzel werden in einer oder in mehreren Vorrundengruppen  „Jeder gegen Jeden“ gespielt, was abhängig von der Teilnehmerzahl ist. Bei zwei Vorrundengruppen kommen jeweils die ersten drei Spieler, bei drei Vorrundengruppen die jeweils ersten zwei in die Endrunde. Bei sehr hoher Teilnehmerzahl gibt es 4 Vorrundengruppen mit Zwischen- und Endrunde.

Die Ergebnisse der in der Vorrunde ausgetragenen Begegnungen zweier Spieler (auch im Doppel) werden in die Endrunde bzw. Zwischenrunde übernommen.

Austragungsmodus im Doppel: Jeder der an der Doppelkonkurrenz teilnimmt wird entsprechend der Vereinsrangliste notiert. Die Rangliste wird nun in möglichst 4 gleich große Gruppen unterteilt. Die ersten beiden Gruppen spielen um den Titel im Doppel-A, die letzten beiden Gruppen um den Titel im Doppel-B. Nun werden die Doppelpaarungen ausgelost. Den Spielern aus der jeweiligen oberen Hälfte wird einer aus der unteren Hälfte zugelost. Gespielt wird in Gruppen mit Vor- und Endrunde.

Punktsystem „Jeder gegen Jeden“ (WO C 4. d):

Über die Plazierung der Teilnehmer entscheidet die größere Differenz zwischen gewonnenen und verlorenen Spielen. Bei Punktgleichheit entscheidet die größere Differenz zwischen gewonnenen und verlorenen Sätzen. Ist auch diese gleich, entscheiden die Spiele der Punktgleichen untereinander (Punkt-, Satz-, ggf. Balldifferenz).

Spielberechtigung bei den Stadtmeisterschaften:

Spielberechtigt sind alle Mitglieder der TTF Bad Wörishofen, mit Ausnahme derjenigen, die für einen anderen Verein die Spielberechtigung besitzen.

Siegerehrung:

Sie findet direkt nach Beendigung der jeweiligen Konkurrenz in der Turnhalle bzw. im Gasthof Rössle statt.

Ich hoffe auf rege Beteiligung und wünsche allen spannende und faire Kämpfe und viel Erfolg!

Hermann Kees

1. Vorsitzender

